



В Чебоксарах местная жительница осуждена за незаконное приобретение и хранение более 100 граммов конопли



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 30-летней жительнице города Чебоксары. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение и хранение без цели сбыта наркотического средства). Ей назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

Следствием и Московским районным судом города Чебоксары установлено, что с августа по ноябрь 2020 года злоумышленница у себя дома в городе Чебоксары без цели сбыта выращивала в специально оборудованном для этого месте наркотикосодержащее растение - коноплю, семена которого приобрела через Интернет, а затем хранила его после высушивания до момента обнаружения сотрудниками органов внутренних дел. Всего у нее было изъято более 104 граммов указанного растения.

Приговор суда вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

16 Июня 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1583065>